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LOT Item no. ONLINE CATALOGUE IMAGE WEEK 23
14-Jun-2025

1 7483/202 2x Speakers  
2 7342/5 A Large Bicycle  
3 460/869 TURBO red Bicycle  
4 460/868 Dining Table W.70 H.76 Cm.with 2 Chairs.  
5 8205/7 A 2x Strong Metal Step  

6 8243/15
A U.S. king sized bed frame, headboard with storage,
under frame storage drawers and king sized Heavenly Bed
Mattress from the Westin Hotel in great condition

 

7 8142/20 2 Pieces of Bedside Baby Block.  

8 8243/16 A U.S. queen sized bedframe with storage (mattress not
included)  

9 4742/329 4 Lovely Chairs  

10 360/308 A Light Wooden Bench Folding Table with Locker. Can
adjust to be a chair. W. 88 L.110 H.50 Cm.  

11 8104/164 A Small Coffee Table with Glass Top W.60 L.90 H.40 Cm.  
12 4742/330 3 Index Black Wooden Stools.  
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13 128/139 A Large Security Door.(good condition) with Frame and 6x
keys.W.87 H.198 Cm.  

14 8142/6 A Model White Gloss Cupboard with 4 Drawers. W.120 D.45 H.75
Cm.  

15 4742/331 A Large Mirror on Wooden Frame. W.100 H.120 Cm  

16 8242/9 A Light color Long Display cabinet with drawers. Apporx. D.58cm
W.180 cm H.46 cm  

17 7342/8 4 Items for Dog or Cat. And A Large Glass Chess Set in the Box
(Missing 2 pieces)  

18 8168/54 Centre table/ Coffee table  

19 4742/333 Baby Car Seat.  

20 64/1556 Glass Coffee Table. W.50 L.90 H.39 Cm.  

21 118/177 A Large TV Cabinet. D.50 W.180 H.63 Cm.  

22 1094/15 Bicycle baby seat  

23 7621/8 FICO Baby Car Seat ( Brown )  

24 8242/7 A Pair of Dark color Display cabinets. Approx. of each W.58 cm
D.42 cm H.200 cm  
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25 7463/114 A Childs Bicycle Seat.  

26 3345/12 "North Fitness" Treadmill (Working Order)  

27 8242/44 A Reclining armchair.Dimension; D.70 cm W.85 cm H.105 cm  

28 1977/32 A Large Brown Leather Reclining Chair. (Adjust by hand)  

29 3345/16 A Blue and Black Leather Gaming Chair.  

30 8110/285 A High Quality of Jacket  

31 8110/243 High quality pairs of heavyweight dumbbell new in a box .  

32 7342/9 Job Lot of Kitchen items  

33 460/877 2 Boxes of mixed English books.  

34 8110/272 High quality Binoculars (new)  

35 3345/13 LG Microwave and Air Fryer Pot.  

36 6959/1909 New Large Size Full Face Crash Helmet NRK Classic  
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37 7919/14 A Scull Motorcycle Helmet.  

38 2398/86 8 Chanel Consumer unit  

39 1977/34 Job Lot mixed items  

40 7342/6 Electric Cooker Plate.  

41 8242/28 Morphy Richards Bread maker  

42 8242/6 A Mixed of speakers & DVD player, Amplifier. Soken, Samsung,
Sherman. As seen  

43 846/20 Dexun Stereo Powered Mixer and 2 Speakers with Stand  

44 846/21 Sub Woofer Zulex and 6Ch Mixer Pro 2.  

45 803/15 A Set of Golf Clubs and Bag.  

46 851/54 Projecter screen  

47 8110/271 Large Heavy duty trailer cargo net size 48 /72 new  

48 8243/8 Hot & Cold water dispenser  



5/32

LOT Item no. ONLINE CATALOGUE IMAGE WEEK 23
14-Jun-2025

49 3345/14 "Ulka" Ice Maker.  

50 846/19 A Crown Amplifier XLS 802 with cable.  

51 8246/1 MERCEDES BENZ E220 - MERCEDES BENZ E220.
REGISTER WITH BOOK. ONE KEY. DOCUMENTS  

52 3977/32 TOYOTA HILUX - TOYOTA HILUX. HANDBOOK, FULL
DOCUMENT FOR CHANGE THE OWNERSHIP. 2 KEYS  

53 8052/394 14 Alarm and Wall Clocks all working.  

54 8242/2 Glass top clear coffee table 2 levels design  

55 8110/267 High quality EPS-ER new foam&Epoxy technology skateboard.
L.183 W.48 Cm.  

56 8168/50 Imarflex standing Fan  

57 8242/30 3 Wooden wall plaque of the sun  

58 2576/2 A Large Black Travel golf bag (as golf)  

59 8052/402 18 Wall Clocks Many New Ones, All working.  

60 8243/7 Sony Bravia Smart T.V 49" with remote and Handbook  
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61 1082/27 A Golf Club Set  

62 8052/393 20 Clocks Some New, Some Collectible, working.  

63 8168/55 Beech laminate 2 glass door low TV unit  

64 803/9 Golf club with bag  

65 3345/17 A Boxing Punch Ball. ( Adjust Levels)  

66 8167/20 4 Tanks of Multipurpose cleaner. ( 4 Lite)  

67 8110/246 A pair of high quality outside house lightning (new). H.34 W.25
Cm.  

68 7919/15 An Airbrushed Motorcycle Helmet.  

69 7919/16 An Airbrushed Graphic Motorcycle Helmet.  

70 8236/15 3 stone lamps  

71 8167/19 4 Tanks of Multipurpose cleaner. ( 4 Lite)  

72 8110/239 Picture of carved wood Nefertiti. H.40 W.47 Cm.  



7/32

LOT Item no. ONLINE CATALOGUE IMAGE WEEK 23
14-Jun-2025

73 8242/24 A 3 of Ceramic costume Porcelain and a black vase  

74 8110/275 High quality white and colors vase. W.14 H.23Cm.  

75 460/878 A Box of CD's Music  

76 846/14 A Pewter Whiskey bottle and Pipe in a Box Set.  

77 4560/61 A Working order SEIKO Clock. H.27 W.20 Cm.  

78 8110/268 Complete vintage Clock with key. W.24 H.42 Cm.  

79 8052/411 4 Vintage Doraemon Glass Cups and Saucers, with Clock, Working  

80 4560/60 A Working order SEIKO Clock. H.31 W.24 Cm.  

81 8110/277 A Black Murano style vase. H.23 W.18 Cm.  

82 8167/22 4 Tanks of Multipurpose cleaner. ( 4 Lite)  

83 7125/26 A Varon Portable Oxygen Machine (new in box)  

84 8249/3 A Shower Valve and Head.(new)  
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85 8249/1 A New Ceiling Light (new)  

86 8167/21 4 Tanks of Multipurpose cleaner. ( 4 Lite)  

87 8110/278 3 in 1 shaver (new)  

88 8249/2 A Submersible Pool Light.(new)  

89 8052/403 A Decorative Green Bubble Vase Ceramic with A Textured Surface.
W.22 H.23 Cm.  

90 803/13 Electric Guitar Amplifier with speaker 40W. (Brand new)  

91 8104/64 A Nice Teak 12 Bottles with Rack with Pop Drawer.L.60 D.36
H.100 Cm.  

92 8024/1948 A Lovely Serpentine Front Mahogany 6 Legs Sideboard(045) D.60
L.148 H.92 Cm.  

93 8024/1904 A Lovely Serpentine Front Mahogany 6 Legs Sideboard(044). D.61
L.163 H.92 Cm.  

94 8104/132 Wooden Carved Wall Decoration. W.40 H.160 Cm.  

95 1977/37 A Lovely Handmade Carpet. W.132 H.210 Cm.  

96 8024/1949 Georgian Bureau(042) W.97 D.50 H.104 Cm.  
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97 1977/35 A Lovely Rose style Rug. W.120 L.170  

98 1977/36 A Beautiful Large Octagon Carpet. W.230 Cm.  

99 8024/1953 Antique Victorian Carved Walnut Beveled Glass Back Sideboard
Mirrors(088). W.153 D.48 H.203 Cm.  

100 6599/170 Antique Wooden Door. Approx 190x200 cm  

101 8110/279 A large carved wood flower panel. 99x99 Cm.  

102 8024/1937 A Mid Century Oak Draw Leaf Dining Table with Barley Twist
Lags. (112) W.107 L.182 H.78 Cm.  

103 8024/1947 6 Oak Chairs.(142)  

104 8127/79 A Lovely Teak Large Drop Leaf Table. W.106 L.122 H.93 Cm.  

105 8104/19 A Teak Old Gatleg Dropleaf Table. W.117 H.77 Cm.  

106 8024/1260 4 Victorian Balloon Back Chairs, Nicely Upholstered  

107 5200/10 An Antique Chinese Side Table. W.40 L.40 H.45 Cm.  

108 8024/1943 A Pair Mahogany Chairs.  
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109 4742/328 Oak Drop Leaf Table. L.150 W.105 H. 76 Cm.  

110 8236/13 A Metal standard Lamp  

111 803/14 A Lovely Brass and Hanging Marble Lamp.W.32 Cm.  

112 8110/256 A Nice Gilt Frame of King Rama 9. W.55 H.68 Cm.  

113 1977/31 A Teak Wood Coffee Table with 2 drawers.W.100 L.150 H.50 Cm.  

114 834/78 Teak wood TV cabinet with draws. Approx. W.145 cm D.62 cm
H.66 cm  

115 834/77 Teak wood desk 3 drawers. Approx. L.150 cm W.45 cm H.75 cm  

116 8243/11 Antique decorative Chinese Doors. Approximate measurements: H:
260cm W: 110cm D: 13cm,  

117 8235/15 A carved wooden Wall Mirror. Approx.124x77 cm  

118 8024/1913 8 Mid Century Ladder Back Chairs.(087)  

119 2564/1392 A vintage wooden triple mirror, adjustable for dressing table. W.83
H.66 Cm.  

120 8024/1946 4 Lovely Mahogany Chairs(018)  
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121 8024/1951 Mahogany Sideboard with long single drawer(030). W.92 D.45
H.86 Cm.  

122 8024/1952 An Inlaid Dining Table W.118 H.83 Cm. With Nice 4 Chairs(103)  

123 8110/210 large antique hand painted Chinese vase( stamped) H.58 W.36 Cm.  

124 8236/12 Antique Chinese Petit Altar table hand carved with cupboad.
Approx. L.206 cm H.100 cm D.50 cm  

125 8236/6 Antique Chinese Red Lacquered Altar sideboard cabinet.Approx.
H.82 cm L. 190 cm and Deph. 47cm  

126 6959/1904 Decorative Rosewood Small Stand 95 Cm.Long  

127 846/18 A Lovely Benjarong 14CT Good Painted Full Coffee Set
Boxed(36x59x17 Cm.)  

128 8024/1209

A Georgian Mahogany partners desk with red leather top and 9
drawers each side on ogee bracket feet with original steel casters.
Both Pedestals have unusual old brass handles so the desk can be
moved around without dismantling. D.97 W.137 H.77 Cm.

 

129 8200/52 2 Dining Chairs  

130 3977/33 Small wooden carved and gilt coffee Table. W.55 H.45Cm  

131 8024/1944 A Lovely Mahogany Chair(60)  

132 8188/57 A Lovely Pair of Thai Bronze Table Lamps on Wooden Bases.H.60
Cm.  
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133 8236/20 A pair of gilted table lamps  

134 8243/13 A Walnut Dining Table. Approximate measurements: L: 200cm W:
112cm H: 78cm with 4 Yellow upholstered velvet dining chairs  

135 834/79 Extensible Kitchen table with drawers. Dimension L.180 cm W.100
cm H.75 cm  

136 8024/899 A Walnut Marquetry China Cabinet(93) H.206 W 95 D.46 cm  

137 8236/14 Two Tall Lamp  

138 8243/14

A life sized Terracotta Warrior body. Approximate measurements:
H: 163cm W: 69cm D: 58cm, weighing approximately 100kg. The
statue is a full sized replica of ancient Terracotta Warriors found in
Xi’An China, made in Xi’An using the same clay as the origin

 

139 8235/6 Round wooden and marble top table. Approx. H. 75 Cm W.70 cm  

140 7413/36

Dempsey Chair Gold Luxurious Cotton Velvet Fabric Solid Ash
timber frame Luxurious Foam and Feather Filled Cushions Pirelli
Webbed Suspension for extra Comfort Mid Century Modern
Styling 75*78*82 cm

 

141 8235/13 A Wooden Console half moon table. Approx 40x80 cm H. 75cm  

142 6599/168 An Old carved tree trunk with a Buddha carving. Approx. H.260
Cm W.55 cm  

143 8205/1 A Beautiful Solid Bronze Sitting Buddha on a nice base onfeet with
a pattina. Base 38 cm H.76 cm  

144 8024/1309 InLaid Music Cabinet(081). D.35 W.53 H.92 Cm.  
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145 6959/1921 A Very Nice Small Ottoman Storage Box Footstool Touffe in lovely
Pink Fabric on Castars 42x33 Cm.  

146 8205/8 A Large picture of PhraSomdej WatRakhang Pim Yai. Approx.
84x58 cm  

147 8205/9 2 Motorcycle Pictures. Ducati 93x63 cm. other. 61x90 cm  

148 7919/19 A Round Carved Wooden Wall Hanging Plaque of A Sitting
Buddha. W.58 Cm.  

149 8242/1 A Lovely Pair of Lamps Table. H.63 Cm.  

150 6599/169 A Larg piece of Myanmar hand carving. Approx. 345x64 cm  

151 6959/1913 A Lovely Picture of a Floating Market Scene 57x45 Cm.  

152 7302/35 A Beautiful Round Chinese Dining Table W.100 H.77 Cm. with 4
Chairs with Cushions.  

153 8024/868 2x Red Upholstered Covered Chairs.  

154 8024/1285 An Oak Victoria Barley Twist Medium Size Drop Leaf Tables(140).
W.90 L.121 H.73 Cm.  

155 834/82 Burmese Lacquer Large Table Lamp  

156 8024/1564 A Floral Inlaid Turner Wine Table on Legs(052).W.55 H.61 Cm.  
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157 8024/1361 A Walnut Telephone Table with Leather Top(143) D.37 L.78 H.69
Cm.  

158 5290/256 A Lovely Old Oak Chairs.  

159 8024/1584 A Nice Oak Bureau Bookcase.(133) D.42 W.90 H.202 Cm.  

160 8104/58 A Teak Old Gatleg Dropleaf Table. W.117 H.77 Cm.  

161 8024/1585 A Lovely Mahogany China Cabinet with Nice Doors.(025) D.35
W.90 H.198 Cm.  

162 8242/41 A Large oil on canvase. Approx. 90x90 cm  

163 8024/1349 A Set of 6 Barley Twist Oak Chairs(113)  

164 8177/444

19th Century English C,1840-1860 Mahogany till top
Breakfast/Dinner table with bulbous column trifold base and
scrolled feet with original casters With set of 6 19th Century
Balloon back chairs. W. 135 H.73 Cm.

 

165 8024/1741 A Lovely Drum Table with Drawers and 4 Splay Base and Light
Brown Leather Top(037) W.112 H.75 Cm.  

166 8024/1955 An Inlaid Oval Table(018) W.98 L.120 H.70 Cm.  

167 8235/14 19th Century French Napoleon III Cheval Mirror Frame. No glass.
H.190 CM W.78CM  

168 8235/7 Antique style wooden carved with glass centre table. Approx.
60x140 cm H.75 cm  
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169 8205/10 Set 7 Altar workship Thai Buddha table & gold. 80x96 cm  

170 8236/16 Ashley Accent Chair as seen  

171 8235/10 Wooden carved round side table Floral design with glass centre  

172 8235/8 Wooden carved round side table Floral design with glass centre  

173 7320/14 Korean Butterfly Chest Side Table. 67x32 cm H.62cm  

174 8242/38 An Oil on board of flowers. Approx. 60x82 cm  

175 8024/1928 A Round Table with Scolloped Top and Shaped Legs.(125) W.60
H.74 Cm.  

176 8235/17 Vintage Doll House Cabinet. W.38 Cm L. 50 Cm H. 100 cm  

177 8188/53 A Lovely Pair of Bronze Thai Musicians Table Lamps. H.50 Cm.  

178 8188/54 A Lovely Pair of Cold Painted Thai Musicians Bronze Table
Lamps. H.50 Cm.  

179 846/22 A Nice Heavily Carved Teak Bureau D.80 W.86 H.113 Cm.(2 keys)
with Chair.  

180 8024/1954 A Mahogany English Grand Father Clock with Moving Moon
Phase and Westminster Chin(038) D.23 W.46 H.190 Cm.  
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181 5911/337 The Picture of "The Gentle Art of Making Gunness" W.37 H.50
Cm.  

182 1082/29 A Printing Picture of Antique Train with Framed. L.64 H.49 Cm.  

183 5290/98 A Lovely pair of oil paintings gilt framed Landscape by Water, by
Hubert Bellis Gelgian Artish 1831-1902. Approx. 66x34 cm  

184 8024/823 Walnut Regulator Wall Clock.  

185 5290/107 A Lovely Antique Wooden Backed Mirror with A Lovely Gilt
Frame. W.90 H.130 Cm.  

186 8243/3 A Photo of Ho Tram Beach Vietnam on canvas. Approx. 100x96
cm  

187 8200/46 Wooden Box With Tapered Pointed Lid 3x different sizes  

188 8104/160 A Lovely of Teak Mirror. Size 59x59 Cm.  

189 8024/1916 A Lovely Edwardian Mirror Back Display Inlaid Sideboard(79)
D.37 W.122 H.203 Cm.  

190 5911/343 A Nest of Table. W.40 L.53 H.47 Cm.  

191 8024/1919 Old Charm Style 3 Doors Leaded Glass Bookcase(71) W.131 D.40
H.183 Cm.  

192 8024/1583 Yew Wood 4 Doors Astragal Glazed Bookcase(053). D.40 W.180
W.200 Cm.  
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193 8177/66 George III English C,1780 in laid mahogany corner display cabinet
Standing on original blacket feet with 2keys. W.86 D.35 H.220 Cm.  

194 8177/292

A magnificent 19th Century C,1870 English stately home mansion
house Serpentine sideboard with original mercury mirror Stamp in
several plates with Plymouth cabinet maker for Harding &Sons
Recorded 1877-1886. W. 222 D.63 H.185 Cm.

 

195 8024/1340 A Rosewood Side Cabinet with Mother of Pearl Inlay(76). D.38
L.76 H.103 Cm.  

196 5290/72 A Large Belgium Carved Cupboard with 2 Drawers with key.D.57
W.116 H.226 Cm.  

197 8235/16 Victorian carved MirrorApprox. 120x77 cm  

198 8024/1344 A Red Walnut Empire Cabinet with Bevelled Glass
Mirrors(96).D.34 L.124 H.213 Cm.  

199 8024/1343 A Nice Inlaid Cabinet with Mirror Back in the Empire
Style(97).D.34 L.126 H.225 Cm.  

200 8200/67 A Nice dressing table with chair . W.122 D.50 H.180 Cm.  

201 8024/1933
A Nice Yew Wood Glazed Display Wood Cabinet Standing on 2
Cupboards with Glass Shelves with key(040). W.93 D.40 H.190
Cm.

 

202 8024/1740 A Walnut Mid Century China Cabinet with key(131) W.84 D.28
H.100 Cm.  

203 8024/1742 An Ednardian Inlaid Corner Cabinet with 2 keys.(028) W.68 D.37
H.205 Cm.  

204 8024/1575 A Good Quality Edwardian China Cabinet(016). D.38 W.122 H.175
Cm.  



18/32

LOT Item no. ONLINE CATALOGUE IMAGE WEEK 23
14-Jun-2025

205 8024/1578 Walnut 2 Doors Edwardian Bookcase(034).D.42 W.104 H.212 Cm.  

206 8024/1576 An Oak Leaded Bookcase(051) D.30 W.92 H.188 Cm.  

207 8024/1932 A Walnut 2 Doors Edwardian Bookcase(033).D.38 W.87 H.185
Cm.  

208 8024/1907 A Nice Old Oak Pub Table on Cast Iron Base(125) W.80 H.72 Cm.  

209 8236/18 A Pair of Louis style chairs  

210 8024/1906 A Walnut China Cabinet with key (72). D.31 W.62 H.122 Cm.  

211 8024/1572 A Walnut 1950's China Cabinet(014) D.29 L.60 H.113 Cm.  

212 5290/75 A Nice Pair of Carved Hall OakChairs. H. 108 Cm.  

213 8024/1288 A Walnut Nurssing Chair With Blue Velvet Upholstery(023). W.42
H.82 Cm.  

214 8024/1917 A Long Side Table Bookcase with Draw and Cupboard with
key(048). L.148 D.37 H.97 Cm.  

215 8024/1275 A Lovely Queen Ann Mahogany Bureau Bookcase.(132) L.91 D.49
H.220 Cm.  

216 8110/216 A lovely large oil painting with signed. W.102 H.85Cm.  
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217 8110/284 Large carved wood elephant. W.45 H.45 Cm.  

218 2564/1404 18 Agatha Christie paperback novels  

219 8110/230 A large porcelain Lion made in Italy. W.21 H.43 Cm.  

220 8222/29 A book "Scandinavians in Siam " limited edition no. 725 of 1000  

221 8200/73 A Very Heavy Sitting Marble Buddha H.74 Cm.on A Black Stand
(33x37 Cm.).  

222 8110/266 An Original marble vase.W.24 H.28 Cm.  

223 8222/24 A ceramic face mask wall hanging Asian art ceramic 6.5 inches  

224 8110/248 A lovely bronze dog. W.16 H.16 Cm.  

225 8222/27 A girl bust statue 14" height  

226 6959/1864 A Large Polychrome Jug Oriental Décor with Gold Rim H.32 Cm x
W. 28 Cm.  

227 2564/1413 A very heavy cold painted bronze "Reclining lady" H.19 L.32 Cm.  

228 8110/281 A box of English silver Cutlery collection(new)  
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229 8110/273 Chinese cloisonné small vase H.10 Cm and bell.  

230 8222/28 A vtg. Cast metal flower frog Ikebana flower arrangement  

231 8222/25 7 pcs. Fancy Masks  

232 360/310 A Large Selection of 7 Brass Antique Trays about 1920s.  

233 2564/1410 A patinated dark metal greyhound figurine (Seated) H.28 W.25 Cm.  

234 4742/332 Wine Opener.  

235 8110/262 A Vintage bronze Buddha mask. W.17 H.29 Cm.  

236 2564/1412 A rare vintage Staffordshire slip glazed toby jug  

237 8222/26 A beautiful jade grape tree in marble plant pot. H.W.Cm.  

238 1122/179 A Bronze sitting Buddha with a small Buddha and birds around  

239 2564/1414 A collection of 1930s-1950s English royalty newspaper
supplements  

240 5911/338 Printing Picture On Lovely Wooden Framed. W.55 H.70 Cm.  
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241 43/419 A Solid Original Brass Porthole of the Passenger Ship Dara Built
1948 Sank April 10,1961 British India Steam Navigation Co.,Ltd.  

242 360/309 A Pair of French Brass Candl3 Sticks. H.24 Cm.  

243 8188/60 A Lovely Cold Painted Bronze Musician Table Lamp.H.55 Cm.  

244 8200/72 A Trio of Metal Buddhas in Sitting Position. H.43 W.33 Cm.  

245 8222/22 A Canadian Nephrite Jade Totem  

246 2564/1407 A cold painted art deco bronze "Seated lady" W.15 H.18 Cm.  

247 6959/1918 2 Very Nice Art Nouveau Copper Canisters with Applied Silver
Decoration.  

248 8110/265 Large high quantity Crystal Clock in working order. W.28 H.26
Cm.  

249 8024/1768 A Good Quality Pair of Imari Vases Meiji Period Japan.H.32 Cm.  

250 6959/1910 A Beautiful Japanese Cherry Blossom Bonsai Tree in A Pottery
Stand with Jade Petals 28x20 Cm.  

251 6959/1919 A Bottle of Ghost Gold Edition Vodka  

252 8222/17 A decorative wall hanging ceramic Venetian Mask. W.20 H.26 Cm.  
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253 6959/1916 A Very Nice Porcelain Capodimonte Knight From the Victorian
ERA 26 Cm. High Perfect Condition  

254 5911/339 Royal Doulton Character of "Henry V III" W.20 H.17 Cm.  

255 2564/1405 18 Agatha Christie paperback novels  

256 8110/260 Vintage Large Chinese carved Cinnabar vase. W.30 H.47 Cm.  

257 8052/413 Twin Door Musical Jewelry Case, with Drawers and Contents.
Working fine.  

258 6959/1886 Very Heavy Beautifully Etched & Cut Lead Crystal 16 Cm. Vase.  

259 8024/1733 An Old Brass Cooking Pan.  

260 8024/1758 An Early Royal Doulton Character Jug "Falstaff" H.18 Cm.  

261 2564/1411 A patinated dark metal greyhound figurine (Prone). H.17 W.38 Cm.  

262 5911/342 2 of 1930 Art Deco Vases Wade Heath. H.19 Cm.  

263 6959/1902 A Very Nice Capodimonte Figure of A Wood cuter Sat on A Tree 32
Cm. High. (No damaged)  

264 8222/21 A vtg. STEUBEN 1950's teardrop crystal whiskey decanter Scotch
Rye 10.5" Tall  
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265 8110/261 Bronze Statue of Liberty carrying a watch in working order.
W.H.64 Cm.  

266 6959/1917 A Very Old Brass Copper & Bronze Tabaco Indian Shisha Pipe 55
Cm. High.  

267 360/311 A Lovely Old Brass Jewelry Box W.11 L.13 H.7 Cm.and Old
Antique Brass Tray L.31 W.17 Cm.  

268 5911/341 A Classic Salter Balanese Scale.  

269 6959/1899 Australian Snakeskin Stetson Mans Hat.  

270 8024/1734 An Old English Copper Beer Jug.  

271 8110/257 Large German vintage vase (stamped). H.43 W.24 Cm.  

272 8188/56 A Lovely Cold Painted Bronze Theppranom Table Lamp on A
Wooden Base. H.60 Cm.  

273 8110/282 Set of 4 cocktail martinis glass made by Murano Italy  

274 8110/276 A large vintage Chinese dish. W.40 Cm.  

275 8024/1698 A Brass Jam Pan 19th Century. H.16 W.28 Cm.  

276 8024/1736 A Large Old Copper Kettle.  
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277 8188/59 A Bronze Thai Musician Table Lamps. H.50 Cm.  

278 6599/148 A Large Polished Soapstone Ornament. W.34 H.31 Cm.  

279 8024/1675 An Old Heavy Brass Cooking Pot.  

280 8200/37 A Pair Antique Burmese wooden temple panel (some part breaks).
Approx. H.115 W.115  

281 8024/1699 A Huge Very Heavy Brass Jam Pan.W.37 H.20 Cm.  

282 8016/193 26 Lovely Rings and 7 Earrings, 1 Bracelet and 4 Necklaces with
Jewelry Box.  

283 6959/1873
A Beautiful Very Clean Pear Shaped Cut Genuine Laboratory
Grown Diamond Ladies Ring 4 CT Champagne Color Mounted
Gold on Silver.

 

284 452/136 Beautiful gold Plated bracelets and ring.  

285 8182/5 Gent watch  

286 2564/1391 A vintage SEIKO LASSALE model 8420-5099 slim ladies watch
(working)  

287 8016/183 Silver Plated Ganesha Ring. 20x30 Cm.  

288 8110/240 10 lovely gold plated rings with tray.  
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289 1122/173 9ct Gold ring with 5 Amathyst stone 4.1 grams  

290 1122/174 9ct gold with 2 diamond chips and garnet 3.2 grams  

291 1122/171 925 Silver antique ring with Marcasite  

292 1122/178 Aynsley ceramic antique flowers brooch  

293 1122/177 9ct Gold ring with a chip diamond 4.9 grams  

294 1686/1238 Japanese partly 'Diamond'-studded HANSA Watch Ref. No. 1823
(new battery)  

295 8052/406 A Red Display Jewelry Case, With Contents.  

296 8110/249 Original Binbond watch (new)  

297 8110/264 A high quality gold plated necklace.  

298 8110/263 A Pink sapphire silver stamp 925 ring.  

299 8052/404 A Vanityporium Hand made Bamboo Jewelry Box, with contents.  

300 2104/19 A Jones Table Top Hand Sawing Machine with Case.  
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301 8110/245 Lead Crystal bowl. W.21 H.15 Cm.  

302 8110/269 Antique Imari plate. W. 27.5 Cm.  

303 2564/1409 A patinated dark metal greyhound figurine (Standing) W.39 H.29
Cm.  

304 8052/415 A Beautiful Buddhist Clock, Working. H.39 D.10 W.22 Cm.  

305 8200/63 5x Antique Wooden Gilt of Table Lamps.  

306 8110/280 High quality Set of seven pieces cake plates.  

307 2564/1408 A cold painted art deco bronze "Dancing girls" W.20 H.20 Cm.  

308 8110/274 An Original Murano Italy rabbit. W.15 H.11 Cm.  

309 8024/1493 2 EPHS beer mugs.  

310 8052/409 Chinese Fengshui Dragon Ingot, Golden Nugget. With Contents.
On Swivel Base  

311 6959/1895 A Very Old Imari Style Ceramic Compote Pedestal Bowl. W.27
H.14 Cm  

312 8024/1377 A very large 19th Century Satsuma vase. H.62 cm Rim 20 cm  
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313 2564/1406 A patinated cold cast resin sculpture by acclaimed sculptor Carol
Camps 11 inches high. H.30 W.20 Cm.  

314 6959/1885 2 Small Toby Jugs (1 Burlington Ware Perfect Condition  

315 8052/408 2x Japanese Vintage Ceramic Celadon, Wild Boar and Bull,
Stamped at base. L.15 H.12 Cm.  

316 2564/1416 A genuine autographed display card 8"x10" of actress VANESSA
REDGRAVE  

317 6959/1884 Art Deco 1920s Cobalt Blue &Gilt Jug 22 Cm. Height.  

318 8222/19 A Lamp Base/Vase Ceramic Stoneware Gom Bien Hoa Vietnam
Shape Of Chinese Double Gourd Vase. W.20 H.47 Cm.  

319 6959/1905 Vintage Italian Capodimonte Jug Very Nicely Embossed 36 Cm.
High. Stamped to base.  

320 8052/410 Vintage Chinese Clay Yixing Teapot. H.19 W.16 Cm.  

321 2564/1415 A genuine autographed display card 8"x10" of actress
MARGARET LOCKWOOD (1916 - 1990)  

322 2564/1390 A Wills 1930s cigarette card album with full set of 50 cards "SEA
SHORE"  

323 2564/1383 A pair of heavy metal bronze colour "Oliver Twist" figures - 'Please
Sir .... can I have more' H.9,10 Cm.  

324 8110/223 A Double skin of Celadon vase. W.17 H.25 Cm.  
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325 846/13 A Set of 6 Royal Copenhagen Collective Plates. W.8 Cm.  

326 2104/18 An Old Working Order "Remington" Typewriter in 175 Original
Case.  

327 8242/21 A Pair of Wooden carved Dragons. H.38 cm  

328 1686/1231 Very long (170cm) Portuguese Pearl Necklace  

329 8052/414
Rare Vintage Japanese 1960s Musical Jewelry Cabinet, Hand
Painted, Sought after by Collectors, Comes with Original contents.
W.19 D.9 H.17 Cm.

 

330 8052/412 The Stock Market Traders Gold Sculpture, Bulls and Bears, Bull
Symbolizes Rising, Bear Represents Falling Prices. L.27 H.12 Cm.  

331 8052/418 Set of Two Turquoise 70s, 925 Sterling Sliver Necklace And
Bracelet.  

332 8110/253 5 pieces Benjarong tea set  

333 7919/13 3 Mixed items ( A Trivit Scull and Pin Up Book.  

334 6959/1896 Vintage Regency Ironstone 35 Cm. High Vase Highly Embossed &
Gilded Very Unusual Neck.  

335 834/80 Abstract Wall Art Oil Paintings on Canvas. Approx.71x35 cm  

336 7919/12 A Nice Scull Takila Decater.  
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337 1686/1229 German NACHTMANN Lead-Crystal Table Watch (new battery)
W.10.5 H.6 Cm.  

338 8052/389 Swatch Ladies Watch AG2005 Multi Tone Quartz. New Battery,
working.  

339 8052/417 Over 1 Kilo of Metal Detector finds.  

340 8242/17 A Cut glass Sherry Decanter. H.28cm  

341 5290/144 A Nice Crystal Decanter.H.31 Cm.  

342 8242/32 A Selection of Buddhas & King Rama 5 stature.  

343 8052/395 Old Musical Jewelry box, with contents, Working.  

344 7919/11 A Chrome Fibre Scull. H.17 D.20 Cm.  

345 8052/419 3 Turquoise Sliver 70s Necklaces.  

346 8052/416 Set of three Turquoise, Sterling 925 Necklace, Bracelet and Ring.  

347 8222/14 2x Ship models.  

348 6959/1894 6 Very Nice Onyx Vintage Wine Goblets  
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349 1122/180 A Japanese 3 tier jewelry box  

350 7919/18 A Selection of Glass and Fibre Skulls including A Decater.  

351 8052/392 Job Lot 1 Kg. of Mixed Jewelry, Lady watches and Accessories.  

352 6678/1192 2 Beautiful Aura amethyst semi polished Gemstones.8x11 Cm.and
10x13 Cm.  

353 6678/1197 1 bone hand carved antique necklace decorated with elephant and 1
antique horn necklace in a box  

354 6678/1198 Ancient massive Chinese book with calligraphy in excellent
condition. D.4 W.15 L.23 Cm.  

355 2156/9 3 Mem in A Jeep Commurative 20 Euro Coin Austrian Liberation.  

356 6678/1195 1 massive bracelet decorated with dragons and 1 Antique Heavy
Copper Lion Head Door Knocker  

357 6678/1196 Collection of 10 gold plated old Chinese souvenir coins and
beautiful handmade sword ornamen in a case 16x24 Cm.  

358 2564/1402 A box of ladies artificial hair wigs and a hairdressing practice head  

359 40/360 Helmut USA in Vietnam  

360 7337/407 A Heavy Earthenware Platter W.33 Cm.  
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361 7337/409 A Nice Large Plate Depicting Peacocks W.31 Cm.And A Chinese
Sun Flowers Plate 32 Cm.  

362 6678/1191 Original classic quality German Rosenthal manufactured porcelain
plate. W.22 Cm.  

363 6678/1189 4 Antique stock certificates.  

364 1686/1233 Set of 5 stamps, longest in the world  

365 40/363 Big USSR Camera Zenit  

366 5290/140 A Lovely Amber And Gilt Vintage Venetian Glass with 6 Red Ruby
Stones. H.20 Cm.  

367 40/364 Photo Camera "Kiev" VSSR  

368 40/378 USA Helmet Military Police on 2nd War (1941-1945)  

369 8023/114 A Wall Hanging Wall Sculpture of A Black Bear Head.W.20 H.20
Cm.  

370 8214/12 A carved wood bear. W.36 H.22 Cm.  

371 1686/1216 Greek Multi-Stone Necklace ( not include Stand)  

372 1686/1217 Italian 'Golden'- Stones Necklace ( Not include Stand)  
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373 5290/273 A Pair Very Lovely Crystal Candle Stick with Crystal Droppers.(
new )  

374 8242/16 3 pieces of Large glass vase, Decanter and ornate vase  

375 846/16 3 Nice Medium Hunting Knives with case. L.31,32,39 Cm.  

376 846/15 2 Large Nice Hunting Knives. L.48 , 63 Cm.  

377 8052/407 Vintage Chinese Tribal Sword, With Bronze Handle, Inscribed with
Marking, in Scabbard. L.87 Cm.  

378 6678/1185 A Beautiful Vintage Chinese brass walking stick decorated with
horse head. L.95 Cm.  

379 6959/1878 A Nice Wood King Cobra Walking Stick 44" Long.  

380 460/875 A Lovely Vase with artificial Flower. H.52 Cm.  

381 8052/405 Open Top White/Grey Jewelry Cabinet, with Contents.  


